
 
 

Comunicato Ufficiale n. 24 del 15/11/2017 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2017/18 

 

Campionato Nazionale B 

1^ giornata 

Gare del 11/12 novembre 2017 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINAR 

A CARICO DI ATLETI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/33 R.G.D. – 63. R.G.C. - 6.4 N.A.G. COMMINA 

2 giornate di squalifica a: 

SAITTA ALESSANDRO (AS D. S.C.S. 84 FOLLONICA) 

Ammenda euro 50 

Espulso definitivamente per aver proferito frasi irriguardose nei confronti  dell'arbitro di 

gara. 

 

VISTI GLI ARTT. 1/33 R.G.D. COMMINA 

1 giornata di squalifica a: 

ESPOSTO LUCA (AS D. FOLLONICA HOCKEY 1952) 

Espulso definitivamente. 

 
 

A CARICO DI ALLENATORI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/33 R.G.D. – 30/31/63. R.G.C - 6.4. N.A.G. COMMINA 

3 giornate di squalifica a: 

MUGNAINI CLAUDIO                                     (AS D. S.C.S. 84 FOLLONICA) 

Ammenda euro 100 

Per essere entrato indebitamente in pista ed aver spintonato un giocatore della 

squadra avversaria. 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/38 R.G.D. COMMINA 

7 giorni di sospensione da ogni carica e incarico a: 

PINZUTI GIANNI                                             (AS D. S.C.S. 84 FOLLONICA) 

Per aver tenuto un comportamento irrispettoso nei confronti dell’arbitro di gara. 

 

 

F.to Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey su pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 


